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Informace pro občany 
Změna ve složení Osadního výboru  

O ustavení Osadního výboru Zdaboř v květnu 2016 a o jeho složení jsme informovali v minulých Zdabořských 
zpravodajích. Na konci minulého roku požádal o uvolnění z OV Zdaboř p. Josef Kostner.  Na jednání OV 
Zdaboř a výboru SOPZ byl schválen návrh na doporučení městskému zastupitelstvu nominovat do OV Zdaboř 
Ing. Jiřího Holého. 

OBČASNÍK OV, SOPZ a SDH  1/2018 

ZDABOŘSKÝ   
ZPRAVODAJ 



Jihovýchodní obchvat 
Aktuální informace o dění kolem kontroverzního záměru 

výstavby 2. etapy Jihovýchodního obchvatu a názory občanů 

Zdaboře zazněly hned na několika jednáních. 

Na valné hromadě Sdružení občanů a přátel Zdaboře a Osadního výboru Zdaboř 23. 11. 2017 byla obsáhle 
diskutována problematika Jihovýchodního obchvatu Příbrami (JVO) a v usnesení byl vysloven nesouhlas s 
výstavbou JVO v navrhovaných parametrech. Bylo uloženo svolat občany Zdabořské ulice a zástupce z Brodu, 
Žežic a Tisové k projednání stanoviska k JVO. Toto jednání proběhlo 18. ledna. Z tohoto jednání vyplynul závěr 
usilovat o vyřazení takto navržené 2. etapy JVO z Územního plánu města Příbram součinností zástupců 
občanů a vlastníků pozemků z Brodu, Žežic, Zdaboře, Tisové a případně dalších lokalit a jako druhá varianta 
usilovat o minimalizaci negativních dopadů na občany a vlastníky pozemků v uvedených lokalitách. Z podnětu 
starosty města byla na 20. února svolána veřejná beseda Jihovýchodní obchvat Příbrami. 

Na jednání OV Zdaboř a výboru SOPZ 1. února bylo mj. projednáno trvale nesouhlasné stanovisko SOPZ a OV 
Zdaboř, které bude předneseno na veřejné besedě. Beseda byla přenášena stejným způsobem, jako jsou 
přenášena jednání zastupitelstva, dále je záznam na internetových stránkách města a její průběh je částečně 
zachycen v týdeníku PERISKOP č. 8/2018. Besedu moderoval Mgr. Jaroslav Hodrment a na začátku diskuze 
vystoupili zástupci z lokalit dotčených JVO. Za Zdaboř, Brod a Žežice bylo stanovisko vesměs negativní. U 
Zdaboře by komunikace znehodnotila území vhodné pro perspektivní obytnou zástavbu, znamená nadměrné 
znehodnocení obhospodařovaných zemědělských a částečně i lesních pozemků, zkomplikuje přístup k 
pozemkům na druhé straně obchvatu a zhorší životní prostředí prašností a hlukem. Příbram je zatížena 
minimální tranzitní dopravou a průmyslové, stavební a další dopravně náročné subjekty jsou situovány na 
opačné straně města.  
Zástupci Ministerstva dopravy ČR, Ředitelství silnic a dálnic, projekční kanceláře a ani města nebyli schopni 
odpovědět na podstatné související logické dotazy, např. kdy a zda vůbec bude zahájena výstavba 1. části 
obchvatu, zda lze nákladnou silniční zkratku od Staré fořtovny před Bohutínem na kruhový objezd u Kraftova 
mlýna považovat za obchvat, jak se projeví zvýšení provozu na silnici kolem Brodu, na Milínské ulici a na 
náměstí v Příbrami a na ulicích vedoucích podél Příbramského potoka a jaká opatření budou provedena pro 
eliminaci negativních průvodních jevů, zejména smogu, prašnosti a hlučnosti. Veřejná beseda 20. února byla 
první akcí tohoto druhu svolanou z iniciativy města za dobu více než dvaceti let úvah o JVO  a dle příslibu by 
měla být svolána další obdobná beseda, pro změnu snad do většího sálu. 
 

 

 

Informace o změnách jízdních řádů MHD 
V závěru minulého roku došlo v rámci pravidelné změny jízdních 

řádů veřejné dopravy i k několika dílčím změnám v MHD Příbram. 

V oblasti Zdaboře jde především o linky č. 2 a 6. 

Nejvýraznějších změn doznala linka č. 2A, v rámci optimalizace provozu je v současnosti přibližně polovina 
spojů mimo ranní a odpolední přepravní špičku končící nebo výchozí na zast. Příbram, Zdaboř, Žežická (u 
kruhového objezdu). Celou původní trasu mezi Svatou Horou a komerční zónou ve Zdaboři tak projíždí zhruba 
každý druhý spoj této linky. Na základě několika připomínek občanů byla Osadním výborem Zdaboř iniciována 
změna časového a směrového vedení ranního spoje č. 7, původní linky č. 6B. Tento spoj, nově s označením 
6A, odjíždí ze zast. Příbram, Zdaboř, Červená až v 07:15 a do Jiráskových sadů je veden rychlejší trasou ulicí 
Školní a přes sídliště (mimo Stalingrad a Lidl). Provedené úpravy u tohoto spoje by tak měly lépe vyhovovat 
dojíždějící školní mládeži a zároveň zkracují celkovou cestovní dobu mezi Zdaboří a starou Příbramí minimálně 
o 7 minut.  
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Místa setkání jsou vyznačena v mapce na následující straně:  

1) Křižovatka ulic Prachatická/Vokačovská, 2) Křižovatka ulic Na Planinách/Na Samotě, 3) Ulice Alisova 

směrem ke skalám, 4) Podvršky, křížení ulice Zdabořské a žluté turistické. Informace v hasičské zbrojnici. 



        Vydává Osadní výbor Zdaboř, redakční rada Sdružení občanů a přátel Zdaboře a SDH  Zdaboř.  

    Redakční uzávěrka dne 01. 03. 2018.                                                     Tisk tohoto zpravodaje je zajišťován z  účelové dotace Města Příbram. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ohlédnutí za rozsvícením vánočního stromu 
Předvánoční čas ve Zdaboři vloni ozvláštnilo první společné 

setkání občanů u vánočního stromu. 

Na čtvrtek 14. prosince 2017 Osadní výbor Zdaboř a Sdružení občanů a přátel Zdaboře společně připravily 

první setkání občanů u rozsvíceného vánočního stromu v ulici Táborská, naproti palírně Vrobel. Ozdobení 

vánočního stromu zajistily Technické služby města Příbram, za což patří poděkování především řediteli Ing. 

Pavlu Máchovi. Zahájení proběhlo v 17 hodin, kdy maminky s dětmi rozsvítily lampióny a společně s dalšími 

účastníky prošly průvodem v přilehlých ulicích. Po návratu k rozsvícenému stromu už byli připraveni 

hudebníci, manželé Roubovi, Cvrkovi a Mirek Pruner. Rozdaly se připravené texty koled a společně si je 

všichni zazpívali. Aby nebyla účastníkům zima, zajistil Petr Hosírek teplé nápoje a obětavé maminky upekly 

nejrůznější dobroty. Během akce se rozproudila přátelská atmosféra. Setkání u stromu se vydařilo a všichni 

účastníci doporučili pořadatelům příští rok tuto akci zopakovat. Fotky z tohoto setkání si lze prohlédnout na: 

https://www.facebook.com/pg/Zdabor/about/ 

 


